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MeHio-TpeboBaHue Ha Bbigavy npoaykToB nutaHusa Ne

3aseayoLast 1. | Kosanesa J1.B.
/ ? WM/ 2024r. Ha 14 wioHa 2024 roga Koabl
®dopma no OKY[ 504202
Koabt Ka'reropﬁﬁ hbal?éﬁuc‘raylomuxcﬁ Mnaxosan Konuyecteo [Oata
(rpynnbi) CTOMMOCTb | AOBOMbCTBYIOLMUXCH MO 100% 50% 0 no OKIMoO
CyMMapHbIX o NAaHOBOW CTOMMOCTU | OAHOrO AHSA. NMaHoBOW CTOMMOCTHU NBroTHUKU NbrOTHUKN
Kareropui OZHOTO AHSA pyb. OZIHOrO AHSA
1 2 3 < 5 6 7
Slcnu 18 4 4 10 Yupexaenve : FTBOY COLU Ne 11 r. Kuvens r.o.Kuien Camapckon obnactu
Capn 101 52 40
Bcero 119 56 13 50 CTpykTypHOe noapasjenexve: aeTckun cap " Arogka "
MaTepuansHO-0TBETCTBEHHOE NULO: ConoasiHHukosa H.K.
<
Byxrantep / Mosap _ 4 ' // Vi U I/ [0
Ouetcectpa W | EnusapoBa H.B./ KnapoBuwmk / ConoasaHHukoBa H.K. /
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KomuecTBo NpoiyKTOB MHTAHHS, MOUISXKAIIHX 3aKIaKe
IIpoxvkTer Boixoa 3aBTpak | Beixoz1 2 3aBTpak Brixoa Oben Beixoz YKHH ’g
nHTaHHs | Eau- [150/200 |Kama ManHas Ha MOJIOKe 90/100_|sI6moxo 150/200 JPaccomsuuk Ha M-K/6 co cMeTaHOi 70/80 _ |KaprodemsHoe mope
HHI3 C MacJIoM C CaxapoMm 110/130 |I'peuxa 80/90 _ |Kanycra tymenas Fasson aponykron g
| u3me- |150/200 |Kodeifnriii HamuTok 50/70 Kornera u3 ropsgiHsl 150/200 |Yaii THTaHH (KOTHIECTBO) §
14.m0H | penus [20/29 Baron 150/200 |Kommor u3 cyxodpykToB 40/48 | Xe6 m
40/55 Xneb 25/40 _ |Badmu
it -_gl9 18 1 1 101 101 101 18 18 101] 101 18 1 18 101 101] 101 1 1 18 101 101] 101 K 18 101
1 %/0 4 4 4 52 52 52 - 4 S2F - 52 g B 4 - 52 52 52 4 4 4 52 52 52
50% 4 4 4 9 9 9 4 4 9 9 4 4 4 9 9] 9 4] 4 4 9 9 ISAICJIM| CAJl |Bbizau| Ilena
0 10 10 10 40 40 40 1 10 40] 40 10 10 10 40 40 40 10} 10 10 40 40 40 e
poIVKTEL Scmu Can BT Can Scmu Can Sl Can e Cajn
Msico Wk Ha 1pe6 10 8 0 18 28
Bcero 0,18 1,82 0.18 1.82 2.00] 431.85 77.73 785.98
100% 0,04 0,94 0.04 0.94 0.9
50% 0,04 0,16 0.04 0.16 0,20
0 0,10 0,72 0.1 0.72 0.8
Msico 6/x Ha 1pe6 10 50 8 70 60 88 14
Beero 0,18] 0,90 1.85] 7,07 1,08 8.92] 10, 551.28] 595.38] 4917.59
100% 0,04] 0,20 0,95] 3.64 0,24 4.5 4.83
50% 0,04] 0,20 0,16] 0,63 0,24 .79 .03
0 0,10] 0,50 0,7. 2,80 0.60 3.53 4.13
Ilep. Ha 1peb 6 6 4
Beero 0,108 0,80 0,11 0.8 0,92 23 2.48 18.58
100% 0,0 0,416 0,02 0.42 0.44
50% 0,0 0,072 0,02 0.0 0,10
0 0,06 0,32 0.06 0.32 0.3
CMmerana Ha 1peb 9| 2 9 2 2
” Beero = 0,162 1,188 = 0.16 1,19 135] 196.62 31.85 233.54
100% 0,0 0,612 0.04 0.6 0,65
50% 0,0 0,106 0,04 0, 0,14
0 0,09 0,470 0,09 0.47 0,56
OrypumsI coJ Ha 1pe6 20 26 20 26 46
Beero 0,36 2,64 0,36 2,64 3.00 66 23.76 174,25
100% - 0,08] - 1,36 9 0,0 1.36 1.44
50% 0,08 0,24 0.0 0.24 0.32
0 0,20 1,05 0.20 1,05 1,25
Myka Ha 1pe6 4 5 -4 S 9
Beero 0,07 0,51 .07 0.51 0,58 35 2.52 17.68
100% 0,02 0,26 0.02 0.26 .28
50% 0,02 0,05 .02 0,05 0,06
0 0,04 0,20/ 0,04 0,20 0,24
Badb.m Ha 1pe6 25 40 25 40 S
Beero 0,45 4.05 45 4.05 4,50 248] 111.60 1004.42
100% 0,10 209] 0.10 2.09 2.19
50% 0,10 036] 0.10 0.36 0.46
0 0,25 1,60 .25 1.60 1.85
Kanycra Ha 1peb 111 125 111 25 236
Beero 2,00 12,63 2.00] 12.63] 14.62 34 67.93 429.25
100% 0,44 6,50 0.44 6.50 6.94
50% 0,44 1,13 0.44 1,13 1,57
0 111 5,00 i 5,00 6.11
Cyxodpykrel _|xa 1peb 15 20 5 20 35
Beero 0,27 2,06 0.27 2.06 2.33 140 37.80 288.60
100% 0,06 1,06 0.06 1.06 .12
50% 0,06 0,18 .06 0. 0.24
0 0,15 0,82 0.15 0.82 0.97
SAo0xm Ha 1peb 90 100 90 100 190
Beero 1,62 10,10 1.62] 10.10] 11.72 90] 145.80 909.00
100% 0,36 5,20, 0.36 5.20 5,56
50% 0,36 0,90 0.36 0.90 26]\
0 0,90 4,00 090] 4.00] 490
Manxka Ha 1peb 15 20 5 20 35
Beero 0,27 2,02 0.27 2.02 2,29 48 12.96 96.96
100% | 0,06 1,04 0,06 1.04 .10
50% 0,06 0,18 ® 0.06 0.18 .24
0 0,15 0,80 0.15 0,80 0,95
Mo.ioxo Ha 1pe6 112 153 18 23 130 17 306
Beero 2,02 15,49 0,32 2,32 23401 17.808] 20.148] 79.96] 187.11 1423.93
100% | 045 7,97, 0,07 1,20 0.520] 9.16 9.688




50% 0,45 1,38 0,07 0,21 0.520 2.107
0 1,12 6.13 0,18 0,92 1.300 8.353
I'peuxa Ha 1pe6 37 37 80
Bceero 0,67 0.67 5.0 60 39.96 260.58
100% 0,15 0.15 23
50% 0,15 0.15 0.5
0 0,37, 0.37 2.09
MacJio ¢ Ha 1pe6 4 5 3 4 5 4 5 5 35
Bcero 0,07 0,51 0,05] 0,07 0,51 0,07 0,51 0.27 29| 778.54] 210.21 1572.65
100% | 0,02 0,26 0,01] 0,02 0,26 0,02 0,26 0.06 .10
50% | 0,02 0,05 0,01] 0,02 0,05 0,02 0,05 0,06 0,24
0 0,04 0,20 0,03] 0,04 0,20 0,04 0,20 0.15 0.95
Macuio pac Ha 1peb 2 2 3 3 5 7 8
Bceero 0,04] 0,04 0,303 0,054 0,505 0.13 ) 1.24 113 14.24 125.54
100% 0,01] 0,0 0,156 0,012 0,26 0,03 0, 0,60
50% 0,01] 0,0 0,027 0,012 0,045 0,03] 0. 0,13
0 0,02] 0,02 0,12 0,03 0,2 0,07 0. 0,5
Caxap Ha 1peb 3 E 11 15 2 e
Beero 0,05] 0.14 03 0,20 1,52 40 3 3.53 77 30.49 241.09
100% | 0.01] 0.03 0,26 0,04 0.78 o 1 1
50% | 0,01] 0,03 0,05 0,04 0,14 1 ) 037
0 0,03]_ 0.0 0,20 0,11 0,60 1 1.4
Kode Ha 1pe6 1 2
Beero 0.0 2 .22 390 10.53 78.78
100% 0,0 0.1 1
50% 0.0 0.0 2
0 0,02 0 9
Kaorode: Ha 1peb 26 35 78 100 1 9
Bceero 0,468 3535 1.4 10,1 13.6 15.5 34 63.65 463.59
100% 0.104] 1.82 0312 52 7 7.44
50% 0,104 0315 0312 09 12 1
0 026 1.4 0.78 4 5.4 6.44
JIvie Ha 1pe6 4 7 5 4 5
Beero 0,07] 0,13 0,505 0,072 0,505 2 2.29 34 9.18 68.68
100% 0,02 0,03 26 0,016 0 1.04 1
50%_ 0.02]0.03 0,045 0,016 0,045 0 0.24
0 G 0,04] 0,07 20! 0,04 0.2 0 0.9 =
M Ha 1peb 4 4 5 4 : 1 2
Beero 0,07] 007 0,505 0,072 0,505 S fe i 38 821 57.57
10q'% 0,02] 0,02 26 0,016 0,26 7.
50% 0,02] 0.0 0,045 0,016 0,045 0.14 0
0 0.04] 0,04 20 0.04 0.2 0
Xi1e6 v Ha 1pe6 7
Beero 5 52.86 38.06 257.97
'l%‘% 2
30% 0.59
- 0 21 ‘3
a Ha 1pe6
Bcero 560 4.03 33.94
_1@:
50% 7
0 8
baron Ha 1pe6 20 29 9 49
Beero 036 2.94 2943 10333 37.20] _303.80
100% 0,08 1,514 15 1
350% 0,08 0262 026] 034
0 02 1,164 L16] 136
X1e6 Ha | 40 55 % 109
Bcero 0,108] 0.72 5,56 7201 56,67 4692 360.99
16;;% 0,024] 0.16 2,864 Z_§7 46
350% 0,024]_0.16 0,496 S S
0 0,06] 0.4 2203 52 o8
Tomar Ha 1pe6 2 3 2 3 10
Beero 0,04 0.30 0.04 030 % 214 1541 129.6
LO%% 0.0 0.1 0,01 0.16
50% 0,0 0,03 0,01 0,03 07
0 0,02 0.12 0,02 0,12 24 0.2
Comn Hal 3 R
Beero 0,05 035 S .% 13 0.70 6.57
% 0,0 026 2 2
50% 0.0 0,05 0
0 0,03 0,20 2 0
CTOMMOCTb MEHIO 1825.71] 14261.21
CTOMMOCTH JICTO/IHS Ha | peOeHKa 101.43 141.20




